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Dániel könyvének tanulságai

Kedves Gyerekek!

Szeretném összefoglalni Dániel könyvének tanulságait. Magam is meglepődtem, hogy egy éve kezdtünk el
ezzel az ószövetségi könyvvel foglalkozni. Látjuk, mennyire repül az idő, észre sem vesszük, ezért fontos, hogy
Isten igéjére figyeljünk, mert nem tudjuk, mit hoz a jövő, meddig élünk ezen a Földön.

Azzal kezdődött ez a könyv, hogy Dánielt és társait a babiloni királyi udvarban láthattuk, mint
hadifoglyokat, ugyanis Nabukodonozor elfoglalta Júdát és Jeruzsálemet. Az előkelő, királyi családból származó
ifjak közül a legszebbeket és legértelmesebbeket válogatták ki, így kerültek ők oda. Királyi ellátásban volt
részük, tanították őket. Már itt megismerhettük Dániel és a társai Istenhez való eltökélt ragaszkodását, hűségét,
mivel nem szennyezték be magukat a bálványáldozati étellel és borral. Ezzel példákul lettek nekünk, akik szintén
ki vagyunk téve a Sátán által felkínál fertőző eledel kínálatának. Az általa megterített asztalon a pénz, a hírnév, a
TV, az Internet, a szórakozás és különböző bódító szerek stb… tömkelege várja az arra éhes embereket. Ennek a
veszélynek Ti, gyerekek különösen ki vagytok téve. Szeretnélek Titeket óva inteni, hogy ne ezzel az Ördög által
felkínált moslékkal táplálkozzatok, hanem Isten Igéjével, keresztyén könyvekkel és engedelmességgel. Miért
mondom azt, hogy az engedelmességgel lehet táplálkozni? Az Úr Jézus azt mondta, hogy az az Ő eledele, hogy
annak akaratát cselekedje, aki őt elküldte. Ez elégítette meg és éltette őt. Végül Dánielék eltökélt elkülönülését a
világtól Isten meg is áldotta: még szebbek lettek, mint a királyi ellátmányban részesültek.

Megszívlelhetitek a tanulásban megmutatkozó szorgalmukat is, melynek eredményeképp kimagasló
bölcsességre, tudásra tettek szert. Ebből következően előkelő beosztást kaptak a királyi udvarban, kiváltképp
Dániel. Ennek ellenére hatalmával sohasem élt vissza, szerénysége, szelídlelkűsége szintén követendő
számunkra. Általában aki szelíd, szerény arról azt szokták feltételezni, hogy nem elég határozott, de Dániel nem
ilyen volt. Ha kellett Isten üzenetét a Tőle kapott bátorsággal, határozottsággal tudta közvetíteni. Emlékezhettek
rá, hogy kedves férfiúnak nevezi az angyal Dánielt. Isten és emberek előtt is kedves, barátságos, szeretetre méltó
vezető volt.

Szemlélhettük Isten bölcs vezetését abban, hogy miért is kerültek Dánielék oda, egy bálványimádó
birodalom vezetői közé. Ott lehettek Istennek jó bizonyságtevő szolgái. A felfuvalkodott királyok láthatták Isten
különös csodáit, akár álom vagy írás magyarázásáról, akár a tüzes kemencében vagy az oroszlánok verméből való
megszabadulásról volt szó. Szemtanúi lehettek, hogy ezek a héber ifjak nem a ’szemnek szolgálnak’, tehát
nemcsak ímmel-ámmal teszik a rájuk bízott feladatot. Nem úgy, mint ahogy sokan szoktak viselkedni, hogy csak
akkor dolgozok szépen, amikor látja a főnök vagy a tanár. Azzal is jó példaképek lettek, hogy készek voltak
Istenért meghalni is. Bátorságuk figyelemre méltó, nem félnek az ellenségesen viselkedő királytól vagy
főemberektől, sem a halálos ítélettől, viszont Istenfélelem annál inkább meglátható az életükben. Nekünk is
bíztatás ez, hogy nem kell félnünk semmitől, mert ha az Úr velünk ki lehet ellenünk? Hiszen az Ő Fiát nem
kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta Őt, hogyne ajándékozna vele együtt mindent nekünk?

Az ifjak nemcsak bátrak, de őszinték és egyenesek is voltak, mert megtehették volna, hogy megeszik a
királyi ételt, vagy leborulnak képmutatásból és kérik Istent, hogy nézze ezt el nekik, hiszen csak parancsot
teljesítenek. De akkor nem tudtak volna Isten hatalmáról ilyen bizonyságot tenni. És akkor az egyik legnagyobb
uralkodó, Nabukodonozor sem ismerhette volna meg Istent, valószínűleg nem is tért volna meg soha. Mi sem
véletlenül vagyunk ott, ahová Isten helyezett bennünket. Éppen ebben a bűnnel és sötét szellemi hatásokkal teli
világban kell az Úr Jézus Krisztusról bizonyságot tennünk. Elsődleges a jó életpéldánk, de ha megkérdeznek
szánkkal is megvallhatjuk Őt. Ezeket a bizonyságtételeket nagyon meg tudja áldani Isten, újabb lelkek
megmentését eredményezheti.

Láttuk azt is, hogy Dániel példamutató életének titka imádkozó szíve, Istennel való szoros közössége volt.
Több alkalommal láthattuk, hogyan ad hálát, könyörög, fohászkodik teljes bizalommal Istenhez. Ezekre aztán
választ is kapott, sok olyan kijelentést is a jövőre nézve, ami azelőtt rejtve volt. Istennel való szoros imaéletével
követendő példaképünk lehet.

Istennek gondja volt arra, hogy ez a nagyszerű próféta több uralkodó és különböző birodalmak szolgálatában
álljon, hosszú élettel áldotta meg az Úr. Ezalatt végig hű maradt Istenéhez. Erre minket is bíztat az Ige: „Légy hű
mindhalálig és neked adom az élet győzelmi koszorúját!”
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